



УКРАЇНА
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ОБЛАСНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Монастирська, 26, м. Вінниця, 21050, 67-11-38, факс 67-11-37,
<http://www.vin.gov.ua>, E-mail: upr_nad_sit@vin.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 72
чергового засідання обласної комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

13 листопада 2020 року

м. Вінниця

Головував: перший заступник Голови обласної державної адміністрації
Наталя ЗАБОЛОТНА.

Присутні: члени обласної комісії з питань ТЕБ та НС (за списком), члени
обласного оперативного штабу з питань запобігання занесенню та поширенню
на території Вінницької області гострої респіраторної хвороби, спричиненої
коронавірусом SARS-CoV-2.

**І. Щодо виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від
22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження
посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням
гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом
SARS-CoV-2» (із змінами).**

СЛУХАЛИ: заступника Голови обласної державної адміністрації Сергія
Здітовецького.

Враховуючи вимоги постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня
2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених
протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої
респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із
змінами внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 12.11.2020 року
№ 1100) на території України запроваджено єдині правила карантинних
обмежень, здійснено перехід від адаптивного карантину до «карантину
вихідного дня».

За результатами доповіді та з урахуванням обговорень,

1. Взяти до відома, що на території України запроваджені обмеження згідно п.10 постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 12.11.2020 року № 1100) та згідно п. 15 вищезазначеної постанови додатково до обмежень, передбачених пунктом 10 цієї постанови, **в період з 00 годин 00 хвилин суботи до 00 годин 00 хвилин понеділка на території України з 14 листопада 2020 року до 30 листопада 2020 року забороняється:**

1) приймання відвідувачів суб'єктами господарювання, які провадять діяльність у сфері громадського харчування (барів, ресторанів, кафе тощо), крім діяльності з надання послуг громадського харчування із здійсненням адресної доставки замовлень та замовлень на винос;

2) приймання відвідувачів у торговельно-розважальних центрах;

3) приймання відвідувачів в інших закладах розважальної діяльності;

4) приймання відвідувачів суб'єктами господарювання, які провадять діяльність у сфері торговельного і побутового обслуговування населення, крім:

торгівлі продуктами харчування на торговельних площах, не менше 60 відсотків яких призначено для торгівлі продуктами харчування, пальним, лікарськими засобами та виробами медичного призначення, ветеринарними препаратами, кормами;

провадження діяльності з надання фінансових послуг, діяльності фінансових установ і діяльності з інкасації та перевезення валютних цінностей, діяльності операторів поштового зв'язку, а також медичної практики, ветеринарної практики, діяльності автозаправних комплексів (без зон харчування), діяльності з технічного обслуговування та ремонту транспортних засобів;

торговельної діяльності із здійсненням адресної доставки замовлень;

5) діяльність закладів культури і проведення культурних масових заходів, крім роботи суб'єктів господарювання, пов'язаної з виробництвом аудіовізуальних творів, зокрема здійснення кіно- та відеозйомки, за умови обмеження доступу до місця зйомки (знімального майданчика) сторонніх осіб та використання персоналом (крім акторів під час знімального процесу), залученим до виробництва аудіовізуального твору, респіраторів або захисних масок, у тому числі виготовлених самостійно. Діяльність суб'єктів господарювання, пов'язана з виробництвом аудіовізуальних творів, не є масовим заходом;

б) приймання відвідувачів спортивних залів, фітнес-центрів, басейнів.

2. Головам райдержадміністрацій, міським головам міст обласного значення, головам об'єднаних територіальних громад, забезпечити дотримання протиепідемічних заходів, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 12.11.2020 року № 1100).

Звернути увагу на виконання вимог пунктів 39, 40 зазначеної постанови у розрізі забезпечення прав осіб похилого віку та осіб з інвалідністю, зокрема, визначення часу (не менше двох годин) пріоритетного прийому громадян похилого віку та осіб з інвалідністю, а також встановлення часу пріоритетного обслуговування з 10-ї до 12-ї години або з більш пізнього часу протягом двох годин зазначеної категорії громадян для суб'єктів господарювання, які провадять свою діяльність у визначених постановою видах економічної діяльності.

Термін виконання: з 14 листопада 2020 року.

3. Головному управлінню Національної поліції у Вінницькій області (Іщенко І.В.), управлінню патрульної поліції у Вінницькій області (Усеїнов Р.С.), Головному управлінню Держпродспоживслужби у Вінницькій області (Сидорук Г.П.), управлінню Укртрансбезпеки у Вінницькій області (Соколовський О.Д.), управлінню розвитку транспорту облдержадміністрації (Мизюк В.І.) забезпечити, в межах повноважень, здійснення перевірок матеріально-технічних баз автомобільних перевізників, автостанцій та транспортних засобів, які здійснюють перевезення пасажирів, інших суб'єктів господарювання за додержанням санітарних та обмежувальних протиепідемічних заходів під час дії карантину.

Термін виконання: постійно.

4. Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю (Василюк С.М.) довести дане рішення до відома зацікавлених осіб невідкладно після прийняття.

Термін виконання: невідкладно.

5. Контроль за виконанням рішення з I-го питання залишаю за собою.

II. Щодо поповнення регіонального матеріального резерву.

СЛУХАЛИ: директора Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами обласної державної адміністрації Сергія Вовченка.

У відповідності до Протоколу обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 27 жовтня 2020 року № 69 із регіонального матеріального резерву у зв'язку із закупівлею наборів тест-систем для виявлення коронавірусу на потреби ДУ «Вінницький обласний лабораторний центр МОЗ України» використано 1,3 млн гривень.

Враховуючи негативну тенденцію щодо захворюваності на COVID-19 та збільшення ПЛР-тестувань виникла необхідність поповнення регіонального матеріального резерву коштами за рахунок обласного бюджету, що забезпечить можливість, в подальшому, здійснювати закупівлю тест-систем для потреб ДУ «Вінницький обласний лабораторний центр МОЗ України».

За результатами доповіді та з урахуванням обговорень,

Комісія вирішила:

1. Департаменту фінансів обласної державної адміністрації (Копачевський М.Ф.) встановленим порядком підготувати проєкт розпорядження Голови обласної державної адміністрації щодо виділення коштів у сумі 1,3 млн гривень із обласного бюджету на поповнення регіонального матеріального резерву для придбання тест-систем із виявлення коронавірусної хвороби.

Термін виконання: невідкладно.

2. Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами обласної державної адміністрації (Вовченко С.Д.) спільно з комунальною установою "Вінницький обласний центр цивільного захисту та матеріальних резервів" (Бондар В.Ф.), в разі необхідності, встановленим порядком забезпечити придбання тест-систем для виявлення коронавірусної хвороби до регіонального матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.

3. Контроль за виконанням рішення з II-го питання залишаю за собою.

III. Щодо утримання джерел протипожежного водопостачання.

СЛУХАЛИ: начальника Головного управління ДСНС України у Вінницькій області Руслана Шевчука.

Протягом вересня - жовтня поточного року пожежно-рятувальними підрозділами ГУ ДСНС України у Вінницькій області спільно з представниками КП «Вінницяоблводоканал», комунальних підприємств, об'єктів різних форм власності, сільських голів, голів ОТГ проведено перевірку технічного стану джерел зовнішнього протипожежного водопостачання міста Вінниці та області.

Як свідчать результати перевірок, кількість несправних вуличних пожежних гідрантів в порівнянні з перевіркою у квітні - травні 2020 року збільшилася на 6 гідрантів. Так на даний час в м. Вінниці на обліку 812 вуличних пожежних гідрантів, з них в несправному стані знаходяться 114 шт. (14 % від загальної кількості).

Населені пункти області недостатньо забезпечені джерелами протипожежного водопостачання. Значна частина водонапірних башт, які не рідко є єдиними протипожежними водо джерелами в сільських населених пунктах, несправна та не пристосована для забору води пожежними автомобілями. Також в населених пунктах відсутні облаштовані під'їзди з майданчиками (пірсами) до природних вододжерел, які забезпечать забір води пожежними автомобілями для цілей пожежогасіння в будь-яку пору року.

В Оратівському районі на обліку немає жодного вуличного джерела протипожежного водопостачання (пожежного гідранта, водонапірної вежі, пожежного водоймища), що значно погіршує протипожежний захист населених пунктів району. Також в даному районі не облаштовано жодного під'їзду до природних та штучних вододжерел, для забору води пожежним автомобілем згідно вимог підпункту 6 п. 2.1 розділу 5 Правил пожежної безпеки в Україні.

Жодного облаштованого під'їзду до природних та штучних вододжерел, для забору води пожежним автомобілем немає у м. Вінниці, Жмеринському, Хмільницькому, Могилів-Подільському, Барському, Вінницькому, Іллінецькому, Калинівському, Мурованокуріловецькому, Оратівському, Погребищенському, Піщанському, Томашпільському, Тростянецькому, м. Ладизжин, Тиврівському, Чернівецькому, Чечельницькому, Ямпільському, районах.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорень,

Комісія вирішила:

1. Прийняти до відома інформацію начальника Головного управління ДСНС у Вінницькій області Руслана Шевчука.

2. Головам районних державних адміністрацій, міським головам міст обласного значення, об'єднаних територіальних громад забезпечити виконання вимог «Правил пожежної безпеки в Україні» (zareestrovano у Міністерстві юстиції України 05.03.2015 року № 252/26697), зокрема:

2.1. Вжити дієвих заходів щодо влаштування в населених пунктах під'їздів до природних, штучних вододжерел з твердим покриттям, з майданчиками (пірсами) розміром не менше 12x12м, для встановлення пожежних автомобілів і забирання води для цілей пожежогасіння будь-якої пори року. Місця влаштування під'їздів погодити з керівниками місцевих підрозділів ГУ ДСНС України у Вінницькій області.

Термін виконання: до 01 квітня 2021 року.

2.2. Забезпечити ремонт джерел протипожежного водопостачання (водонапірних башт, пожежних водоймищ, пожежних гідрантів) в першу чергу на території та поблизу об'єктів з масовим перебуванням людей. Водонапірні башти забезпечити пристроями для забору води пожежним автомобілем.

Термін виконання: до 01 квітня 2021 року.

2.3. Забезпечити встановлення, поновлення показників вуличних пожежних гідрантів, пожежних водоймищ.

Термін виконання: до 01 квітня 2021 року.

3. Запропонувати керівникам комунальних підприємств (установ) Вінницької області на балансі яких знаходяться вуличні (міські) пожежні гідранти, водонапірні башти, пожежні водоймища провести заходи щодо:

ремонту несправних пожежних гідрантів, пожежних водоймищ, водонапірних веж;

обладнання водонапірних башт пристроями для забору води пожежним автомобілем;

встановлення демонтованих пожежних гідрантів;

забезпечення доступу до заасфальтованих пожежних гідрантів.

Термін виконання: до 01 квітня 2021 року.

4. Контроль за виконанням рішення з III-го питання покласти на начальника Головного управління ДСНС України у Вінницькій області Руслана ШЕВЧУКА.

**Перший заступник
Голови обласної державної адміністрації**

13.11.2020

№ 01.01-18/1422

Наталя ЗАБОЛОТНА

**Заступник Голови
обласної державної адміністрації**

Сергій ЗДІТОВЕЦЬКИЙ

**Заступник голови комісії,
директор Департаменту з питань
оборонної роботи, цивільного захисту та
взаємодії з правоохоронними органами
обласної державної адміністрації**

Сергій ВОВЧЕНКО

Секретар комісії

Глеб БУРКОВСЬКИЙ